

“低保老人烧伤”追踪 >>

惠民多部门联手救助郑修起

本报5月15日讯(记者 王忠才) 5月14日,本报以《低保老人被烧伤,医院开“绿色通道”》为题,对惠民县淄角镇低保老人郑修起因家中煤气罐爆炸被烧伤一事进行了报道。报道引起了惠民县淄角镇政府的重视,他们积极与医院、新农合、民政所等联系。最后,新农合决定给报销部分费用,民政所决定对其进行大病救助。

“我们看到报道后,觉得这个

老人也确实不容易,现在正和医院联系,大家想办法一起帮助这位老人。”淄角镇政府刘主任告诉记者。13日,他们看到报道后与郑修起所在的村委取得了联系,进一步了解郑修起老人在村里的相关情况。

刘主任还告诉记者,他们已经和惠民县民政所交流了郑修起老人的遭遇,郑修起的情况符合慈善办公室大病补偿的相关条件。13日

下午,刘主任积极与惠民县淄角镇慈善办公室进行了联系,并对此情况进行了解后,通知村委成员帮助其准备申报大病救助的材料。

15日,刘主任再次来郑修起所在的郑家村,与村委成员商议如何组织村民对郑修起老人进行捐款一事,并向村民下达了将于5月17日组织村民为郑修起捐款的通知,众多村民表示将要捐出自己的一份爱心。

郑修起受助彰显社会大爱

快评

5月4日晚上9点,惠民县淄角镇郑家村63岁的村民郑修起因为煤气罐爆炸全身百分之四十烧伤。然而,郑修起属于低保户,难以承担高额的医疗费用。在没有办法办理任何手续和缴纳费用的情况下,惠民县中心医院结防院开辟“绿色通道”,迅速安排人员连夜对郑修起进行全力救治,并专门为他雇用了一位护工。

郑修起在村里看大棚一年只有1200元的工资,而在不进行植皮的情况下,治疗好他的烧伤也需要3万元钱。对郑修起而言,不知道要用多久才能赚够这笔费用。躺在床上的他,除了难以忍受身体烧伤的疼痛,还在为花费这笔高昂的药费感到心痛。

由于郑修起的病情是意外事故,一般不会被列入大病救助范围,而新农合、医保又是一种群体性和普惠性政策,如果想对这种高额花费的病人进行单独救助并不现实。医疗改革虽有成效,可是当天降横祸,大病来袭时,这些医疗保障体系又显得“力不从心”,高额医药费依旧是普通百姓不能承受之重。

从最后的结果看,结局是让人欣慰的,淄角镇镇政府主动协商新农合、村里、医院、民政所等,新农合答应给报销一部分,村里帮助捐款,医院也将自动承担一部分,民政所也决定对郑修起进行大病救助。这一切都让这位63岁的老人感受到了关爱,感受到了温暖。

当然,对大病患者的救助不是任何一个部门能单独承担起的重任,毕竟社会各界给予的帮助是有限的。郑修起的遭遇并不是特例,在众多地区类似的案例也不少。他们这些群体面对着一系列亟待解决的难题,这需要随着医改的不断深入来慢慢解决。

(王忠才)

听说上小学的小女儿被同学欺负,博兴一家三口全出动为孩子出气

家长持刀闯教室打小学生被拘留

本报5月15日讯(记者 王忠才 通讯员 李春霞 曹雪冰) 近日,博兴县曹王镇曹某因为听说了自己上小学的女儿曹某某受到同班男同学孙某的欺负,非常气愤,一气之下,一家三口全出动。先是曹某的大女儿与孙某的妈妈撕扯了一番,接着曹某的妻子走进教室对着孙某的脸打了一巴掌,最后曹某手持一把70厘米左右的砍刀闯进教室恐吓孙某,并用刀面对着孙某的屁股打了两下。

5月10日,曹某18岁的大女儿送小女儿曹某某上学,在学校门口遇到了曹某某的同班同学孙某,因

听妹妹说在班里经常受到孙某欺负,曹某某的姐姐便上前去训斥孙某,并想上去踹孙某。这时,孙某的妈妈急忙上来阻止曹某某的姐姐,最后两人撕扯起来,孙某的妈妈将曹某某的姐姐推倒在地。曹某某的姐姐急忙给家里打了电话。

曹某某的妈妈接到电话后迅速赶到校园里,直接走进了曹某某所在的班级。因为当时还没有到上课时间,学生都在教室里准备上课,曹某某的妈妈走进教室直接问谁是孙某,坐在前排的孙某站了起来,曹某某的妈妈上去就给了孙某一巴掌。此时,正准备来上课的老师见状,急

忙将曹某某的妈妈拉出教室。

还没等劝好曹某某的妈妈,这时,曹某某的爸爸手持一把70厘米左右的砍刀闯进校园后直接走进教室,再次询问谁是孙某时,孙某这次没敢站起来,可是班里的同学指向了孙某。曹某某的爸爸拿着砍刀吓唬孙某,并用刀面对着孙某的屁股打了两下。

在门口守护的保安以及老师急忙报警,曹王镇派出所民警迅速赶到校园,将曹某强行带走。此事在当地群众中造成恶劣影响,使学生的身心受到了极大伤害。目前,曹某被依法行政拘留十五日。

顺着安全帽找到戴帽人

西城交警破获一起肇事逃逸案

本报5月15日讯(通讯员 刘旗飞 马兆磊 见习记者 刘涛) 12日下午,在渤海二十八路南头魏桥电厂附近,发生一起撞车肇事逃逸事故。滨州市公安局交警支队西城区大队历时三天成功将此案破获。

5月12日15时左右,在渤海二十八路南头魏桥电厂附近,一辆二轮摩托车撞倒一辆三轮电动车后逃离。当时,现场只有一辆尾部受损的三轮电动车,三轮电动车车主伤势严重,已经被送往附近医院治疗,肇事摩托车司机已经逃离。

西城交警在现场勘察过程中,发现了一顶蓝色安全帽,民警推测这可能是二轮摩托车驾驶人遗留在现场的,并由此判断此人可能是某电厂职工。

民警对这顶蓝色安全帽进行仔细观察,发现这顶蓝色安全帽的里侧贴有

合格证,注有“生产日期:2012年4月13日”字样,合格证上还有用蓝色圆珠笔写的姓名,名字为吴某某。民警在公安人口查询网上查询名叫“吴某某”的人员,由于同名的人员太多,民警通过地址筛选初步确定了四名滨州户籍的“吴某某”,并打印了他们的放大彩色照片,进行进一步的排查。

15日8时许,办案民警首先赶往事发现场附近的某电厂。进入厂区后,发现有人头戴有与事故现场遗留一样的安全帽。民警随即展开调查访问,经过几名工人辨认照片,得知其中一名“吴某某”是该电厂处理污水的一名临时工人。

民警迅速与吴某某取得联系,经过民警的再三寻问,吴某某承认了其发生事故后逃逸的事实。民警依法查扣了肇事车主吴某某的二轮摩托车。

国强·金御园

“感恩客户杭州行”完美落幕

本报讯 为了感恩客户一直以来对金御园项目的关注与支持,也为了让业主们亲身感受金御园所秉承的“高品质”居住环境,近日,国强·金御园项目特别策划了“感恩客户杭州行”活动。

5月12日一大早,三十多位国强·金御园的业主踏上南下杭州的大巴车。下午5点到达目的地后,山东国强建设投资有限公司总经理吴天致特意为参加活动的业主举行了接风答谢晚宴。

5月13日早饭过后,国强·金御园的业主们在山东国强建设投资有限公司总经理吴天致的陪同下参观了绿城·春江花月和绿城·新绿园项目。沐浴着夏雨的洗礼,呼吸着新鲜的空气,国强·金御园的业主们撑着伞在亭台楼阁间惬意漫步。“金御园的景观设计就是采用了这里的设计风格,让业主们不出小区便能享受到园林公园的感觉。”总经理吴

天致对业主说。

参观完两处项目后,国强·金御园的业主们纷纷表示肯定,“这两个项目给了我很深的触动,如果吴总真的能在滨州建成这样一个小区,那必将成为滨州的一大亮点,也是滨州人民的福气。实地观看比设计图、效果图更有震撼力,在金御园买房子是个明智的选择,参观完后对金御园项目充满了信心。”参观完楼盘项目后,国强·金御园的业主们又来到风光旖旎的西子湖畔,领略了人间天堂的美景。

返程过程中,国强·金御园的业主们都表示这次的“杭州行”活动很开心,“这次‘杭州行’活动虽短,但带给我们的震撼却是极大的,看完两个小区后我对金御园充满了期待,也庆幸自己选择了金御园,‘金品质、御天下’的承诺我很认可,很期待能早日入住金御园”。

(通讯员 蔡龙)